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Name: Watsons Real Estate
Name der
Firma:
Land: Spanien
Erfahrung seit:
Art der
Dienstleistung:

Immobilien verkaufen

Spezialgebiete:
Art der
Immobilie:

Wohnungen, Häuser,
Gewerbeimmobilien

Telefon: +34 (965) 063-012
Sprachen: English, Spanish
Webseite: https://watsonsrealestate

.net
Anzeigen-Details
Immobilie für: Kaufen
Preis: USD 190,369.17

  Standort
Land: Spanien
Adresse: Urb. La Marina
Veröffentlicht: 18.03.2025
Beschreibung:
Wunderschöne Immobilie zum Verkauf in La Marina mit Zugang zum Gemeinschaftspool
Dieses “Costa Marina” Stadthaus bietet ein gut gestaltetes Layout, das nahtlos Innen- und Außenbereiche
integriert. Günstig gelegen in der Nähe verschiedener Annehmlichkeiten, darunter Supermärkte, eine
Bank und eine ausgezeichnete Auswahl an Bars und Restaurants, bietet es einfachen Zugang zu allem,
was Sie benötigen. Die atemberaubenden goldenen Sandstrände der "Playas de La Marina" sind nur fünf
Autominuten entfernt, während der Flughafen Alicante in etwa 25 Minuten mit dem Auto zu erreichen
ist.
Als Teil einer Gemeinschaft genießen die Bewohner ➡️&nbsp;Zugang zu einem gepflegten
Gemeinschaftspool und Gärten, die das ganze Jahr über einen ruhigen Ort zum Entspannen bieten. Nur
einen kurzen zweiminütigen Spaziergang entfernt bieten die Bar und das Restaurant “Hillside” mit ihrem
Freibad und der Snackbar großartige Optionen zum Essen und Entspannen während der wärmeren
Monate.
Beim Betreten des Vordereingangs finden wir eine Sonnenterrasse mit Sitzbereich im Freien und einer
Markise, die zum Inneren und zum offenen Wohnbereich führt, der Küche, Wohnzimmer und Essbereich
kombiniert. Das Wohnzimmer führt zu einem charmanten Balkon, einem perfekten Ort, um den Tag mit
einem Kaffee zu beginnen oder abends bei einer schönen Aussicht zu entspannen.
Zur Bequemlichkeit umfasst die Immobilie ein Waschraum sowie ein komplettes Badezimmer mit WC,
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Waschtisch, Bidet und Badewanne. Das erste Doppelzimmer ist mit einem Deckenventilator und einem
Einbauschrank ausgestattet, während das zweite Doppelzimmer über eine Klimaanlage, einen
Deckenventilator, einen Einbauschrank und einen eigenen privaten Balkon mit herrlichem Blick auf
Guardamar del Segura verfügt.
Solarium mit atemberaubender Aussicht
Das Dachsolarium bietet einen atemberaubenden Panoramablick auf das Meer und Guardamar und ist ein
idealer Ort zum Sonnenbaden oder zur Unterhaltung. ➡️&nbsp;Unten bietet der Unterbau einen
großzügigen zusätzlichen Raum mit direktem Zugang zu einer Terrasse. Auf dieser Ebene ist auch ein
großer Abstellschrank vorhanden. Egal, ob Sie ein dauerhaftes Zuhause, einen Urlaubsort oder eine
➡️&nbsp;Mietinvestition suchen, diese Immobilie bietet eine fantastische Gelegenheit.
✅ Inklusive Extras: Gemeinschaftspool – Sicherheitsgitter – Einbauschränke – Unterbau – Solarium –
Teilmöbliert und vieles mehr!
Fantastische Meerblick von Ihrem eigenen Solarium
Unsere Agentur mit preisgekröntem Status an der Costa Blanca, Spanien, wird Ihnen nicht nur helfen, Ihr
Traumhaus zu finden, wir bieten auch eine ganze Liste von Dienstleistungen an. Schauen Sie sich um und
sehen Sie, wie wir Ihnen helfen können. Unser mehrsprachiges Team freut sich auf Ihren Anruf, Ihre
WhatsApp oder Ihre E-Mail. Wenn Sie in Spanien sind, kommen Sie vorbei, wir freuen uns darauf, Ihnen
bei Ihrer Immobiliensuche zu helfen.
La Marina, der perfekte Ort, um Ihr spanisches Zuhause zu errichten
Willkommen in der charmanten Urb La Marina in San Fulgencio, Alicante – ein Paradies, das mühelos
die Ruhe eines Küstenrückzugs mit dem Komfort moderner Annehmlichkeiten verbindet. Im Süden der
Costa Blanca gelegen, ist La Marina nur 3 km von den Sandstränden von La Marina und El Pinet entfernt,
die sich kilometerweit erstrecken und Santa Pola und Guardamar Del Segura verbinden. Diese idyllische
Lage bringt die Bewohner nur 25 Minuten vom Flughafen Alicante und nur 10 km vom nächsten
Golfplatz entfernt.
Alle Angaben auf dieser Seite, einschließlich der Immobilienbeschreibungen, Merkmale und damit
verbundenen Kosten, werden nach bestem Wissen präsentiert. Sie unterliegen jedoch einer Überprüfung
während des Kaufprozesses. Watsons Real Estate / Barclays Properties übernimmt keine Haftung für
Ungenauigkeiten oder Auslassungen.

  Allgemein
Schlafzimmer: 2
Badezimmer: 2
Fertige m²: 72 m²
Grundstücksgröße: 52 m²

  Gebäudedetails
Außen-Ausstattung: Pool

  Mietbedingungen
Verfügbar ab:

  Kontaktinformation
IMLIX ID: 5906
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